OIIPEAEJEHHUE

Keaopamuunoii ¢oynkuyue nazvieaemes

DyHKYUSL, KOMOPYH MOMCHO 3A0ANb
copmynoii euda y = ax’ + eéx + ¢, 20e x -
He3a8UCUMASL NePEeMEHHAs; d, 8, C - HEKO-

mopwie uucia, a + 0.
I pagpux keaopamuunou hynkyuu - napa-

OoJa.




CBONHCTBA

y=ax’+bx-+c

a> () v a<y(




CXEMA UCCJIEJIOBAHUS
®YHKIUU

e OQonacmo onpeoeneHun

 Qoracmsb 3HaueHun

 Bepuwiuna napaoosnuoi

e Hanpaesnenue eemeeii

 Hynu ¢pynkuuu

o Ilpomerrcymku eo3pacmanus u yovl6aHus

e Touku nepecevuenus Cc ocamu KoopOuuam



IHHOCTPOEHHUE I PAODUKA

e Haiimu koopounamul eepuiunvl napaoosnl
(m;n), 20e m=-b2a n=-(b*+4ac)/4a

- Hocmpoumb OONnoJIHUmMe/ibHbvle MOUKU

X m
y n

e Coeournumo niaéHou J1uUHUECH




YACTHBIE CJIIYYHAHU

Y =ax? + Bx + ¢

e

Y = ax

/

Y = a(x-m)’

'S

Y =ax’*+n

Y = a(x-m)* + n
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I |

Y = ax

a<y(




Y=ax?’+n

I |

a<y(




Y=a(x-m)’







OTPABOTKA HABBIKOB

Kapmouka Nel

2

Hcnonv3ys wabnon napadonvl y = x°, LOCMpoums epagpux

dyukyuuy = (x + 2)° + 3.

Kapmouxa Ne2

ITocmpoiime epapux ynkyuu y = x° - 4x +4.

Kapmouxa Ne3
HUccneoyiime epagpux pynxyuu y = -2x° -5x -2.




